Izlaganje 
direktora Uprave policije Slavka Stojanovića povodom završetka I sportskog takmičenja CB Podgorica „Igraj za fer plej“
Poštovane kolege,   

Dame i gospodo,
Čast mi je i zadovoljstvo da Vas pozdravim na svečanosti povodom završetka Prvog sportskog takmičenja CB Podgorica ,,Igraj za fer plej''.

Koristim priliku da pozdravim i Organizacioni odbor, IPA Sekciju Crne Gore i Sportsko rekreativno drušvo Akademac, koji su pomogli organizaciju takmičenja.
Posebno želim da pohvalim entuzijazam i kreativnost policajaca i starješina Centra bezbjednosti Podgorica, sa pripadajućim odjeljenjima, koji su inicirali i organizovali ovu sportsku manifestaciju.

,,Igraj za fer plej'' je slogan ovog takmičenja i dobar je primjer svim policijskim službenicima Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova kako da kroz sportske i kulturno zabavne aktivnosti snažimo naše lične potencijale i međusobno povjerenje koji su nam neophodni kako bi još uspješnije realizovali poslove i zadatke koji se postavljaju pred svakim pojedincem i pred policijskom organizacijom.
Crnogorska policija aktivno sprovodi reformski proces koji će dodatno ojačati naše kadrovske i tehničke potencijale i relizacijom obaveza koje proističu iz poglavlja 23. i 24. obezbijediti da Ministarstvo unutrašnjih poslova – Uprava policije dostigne evropske standarde.
Dame i gospodo, 
drage kolege,

Organizacija ove manifestacije je još jedan u nizu dokaza da predstavljamo uspješnu sportsku naciju i da sportski duh ne živi samo u našim profesionalnim sportistima, klubovima i nacionalnim timovima koji su u prethodnih nekoliko godina obezbijedili našoj domovini najsjajnija odličja sa najznačajnijih evropskih i svjetskih takmičenja, već da se sportski duh njeguje i kod svakog pojedinca i građanina ove zemlje.

Ovim ste ujedno, kroz brojne sportske discipline u prethodnih nekoliko dana, na najljepši način čestitali Dan nezavisnosti našoj Crnoj Gori.

Na kraju pripadnicima Ministarstva unutrašnjih poslova, Uprave policije i vašim članovima porodice čestitam Dan nezavisnosti i želim vam puno uspjeha u daljem radu, ličnu sreću i svako dobro.
Zahvaljujem na pažnji.

